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Doctors of caviar and champagne 
και η δειλία της αυτοϋπεράσπισης
Στην έκδοση της «24» της περασμένης βδομά-
δας αναφερθήκαμε στην 4η Φεβρουαρίου που
γιορτάζεται παγκόσμια ως Μέρα Καρκίνου,
αφού ο καρκίνος αποτελεί τη 2η αιτία θανάτου

μετά τα καρδιαγγειακά νοσήματα και μείζον
εθνικό αλλά και παγκόσμιο πρόβλημα Δημό-
σιας Υγείας. Στόχος της ετήσιας υπενθύμισης
είναι να δώσουμε έμφαση στα όσα μας συμβαί-
νουν από την επίθεση του καρκίνου αλλά και να
διαλύσει κάποιους επιβλαβείς μύθους και παρα-
νοήσεις σχετικά με τον καρκίνο και όσους δια-
χειρίζονται τις Υπηρεσίες Καρκίνου, γιατί ο
καρκίνος δεν είναι απλώς ένα ζήτημα υγείας,
έχει ευρύτατη κοινωνική, οικονομική επίδραση
ακόμα και στα ζητήματα Ανθρωπίνων Δικαιωμά-
των.
Αναφερθήκαμε στα φαινόμενα σήψης, διαπλο-
κής και διαφθοράς σε όλους τους τομείς της
ζωής του τόπου μας και ότι οι καταγγέλλοντες
αυτά τα ολοφάνερα και έκδηλα φαινόμενα δια-
φθοράς κινδυνεύουν να καταλήξουν γραφικοί
και οι καταγγελλόμενοι να επιβραβεύονται και
να αλληλολιβανίζονται, με αποτέλεσμα να σχη-
ματίζεται η εντύπωση στον κόσμο ότι αυτοί
είναι και ευεργέτες, παρόλο που στην ουσία με-
τέτρεψαν τον καρκίνο σε δικό τους χρυσορυ-
χείο και εμπόρευμα μεγάλης περιεκτικότητας
χρυσού! Όλα αυτά τα αναφέρουμε γιατί εδώ και
πολλούς μήνες καταγγέλλουμε και τεκμηριώ-
νουμε τις καταγγελίες πάντα με έγγραφα και
που συγκλονίζουν οι παράμετροι της εξαπάτη-
σης  με την καταπληκτική μυθοπλασία και πλε-
κτάνη και τις ίντριγκες με καμουφλαρισμένη
φιλανθρωπία. Αναφερθήκαμε για επώνυμους
πολιτικούς, για θεσμούς και κυβερνώντες, για
κυβερνητικούς υπαλλήλους, για τραπεζίτες και
επίορκους γιατρούς ότι όλοι παραπλανούν όσο
αφορά θέματα καρκίνου. Παραδέχτηκαν δημό-
σια και με κυνισμό ότι αφήνουν εκατοντάδες
καρκινοπαθείς χωρίς ακτινοθεραπεία, με απο-
τέλεσμα πολλοί απ’ αυτούς να πεθαίνουν αβοή-
θητοι. Συγχρόνως βγαίνουν στα ΜΜΕ και
ισχυρίζονται ότι τάχατες δεν υπάρχει λίστα
αναμονής στην ακτινοθεραπεία. Κι όλα αυτά για
να κερδίσουν κάποια επιπλέον χρήματα από τις
μίζες των ογκολογικών φαρμάκων χημειοθερα-
πείας και να έχουν συνάμα το μονοπώλιο των
Ογκολογικών Υπηρεσιών, ώστε όλοι οι ασθενείς
να είναι υποχρεωμένοι στη δήθεν «φιλανθρω-
πία» της Τράπεζας.
Έμπειρος φίλος στα θέματα των Ογκολογικών
Υπηρεσιών και στην Υγεία γενικότερα αποκά-
λεσε αυτούς τους γιατρούς Doctors for caviar
and champagne. Καταγγείλαμε ότι ψεύδονται
ασύστολα Υπουργείο Υγείας και κάποιοι έμπο-
ροι ογκολογικών υπηρεσιών όταν λένε ότι φέτος
τα νέα περιστατικά καρκίνου θα είναι μόνο
3.500, ενώ θα είναι πάνω από 4.500. Αποδεί-
ξαμε με έγγραφα του Υπ. Υγείας ότι το 2012 οι
ίδιοι έλεγαν ότι τα νέα περιστατικά είναι 3.500
και ότι έχουμε ραγδαία αύξηση που φτάνει το
5.7% κι ότι δεν είναι δυνατό μετά από «ραγδαία
ανάπτυξη του καρκίνου» για 7 χρόνια, 2012-2019,
να παρέμενε σταθερά ο αριθμός στις 3.500.
Αποδείξαμε με δικά τους έγγραφα και με παρα-
δοχή τους στα ΜΜΕ ότι κάνουν ακτινοθεραπεία
μόνο στο 30% των καρκινοπαθών κι ότι αφή-

νουν το 35% χωρίς, αλλά και το κυριότερο ότι
αποκρύβουν από τους ασθενείς την ΑΛΗΘΕΙΑ
και διερωτόμασταν: «Η απόκρυψη από τους
ασθενείς και από τους συγγενείς τους ότι χρή-
ζουν ακτινοθεραπείας αλλά δεν τους κάνουν
για να διατηρήσουν το μονοπώλιο δεν είναι έγ-
κλημα; Η εν γνώσει τους εγκατάλειψη καρκινο-
παθών με αποτέλεσμα να πεθαίνουν δεν είναι
εσκεμμένη ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ»; Να αναφέρουμε
ότι στην Αμερική, όπου η ακτινοθεραπεία γίνε-
ται στο 75% των καρκινοπαθών τα περιστατικά
θανάτου από καρκίνο μειώθηκαν κατακόρυφα
την τελευταία 10ετία κατά 27%, παρόλο που ο
καρκίνος έχει αυξηθεί κατακόρυφα. Καταλήγον-
τας καλέσαμε όσους καταγγέλλαμε ονομαστικά
να υπερασπιστούν τον εαυτό τους και να μας
στείλουν απαντήσεις. Κανένας  δεν τόλμησε να
υπερασπιστεί τον εαυτό του. Κρύβονται ως λα-
θρομετανάστες ή έμποροι λαθραίων ουσιών.
Με κροκοδείλια δάκρυα βγαίνουν από ελεγχό-
μενα από τους ίδιους ΜΜΕ ή κάνουν δικές τους
συναγωγές με δικά τους ΜΜΕ όπου είναι προ-
σκεκλημένοι μόνο δικοί τους άνθρωποι για να
τους χειροκροτούν και αραδιάζουν χωρίς ίχνος
ντροπής ένα σωρό ψέματα και αποκρύβουν ότι
χειραγωγούν τις Ογκολογικές Υπηρεσίες, αρπά-
ζουν παράνομα δημόσιο χρήμα και κλέβουν
ζωές συνανθρώπων μας. Κρύβονται ως χαμαι-
λέοντες με αλλαγή χρώματος και ύφους ανά-
λογα με το περιβάλλον, προτιμούν το σκοτάδι
και αρνούνται το φως και την παραδοχή της
αλήθειας. 

Οι τραπεζίτες και οι παραδόπιστοι
Δυστυχώς, η πολιτική σκηνή παρουσιάζει αμε-
τροέπεια, ακούμε μεγαλοστομίες και υπερβο-
λές και μια αδιάκοπη φλυαρία, ενώ έγινε πλέον
χαρακτηριστικό γνώρισμα η αλαζονεία από
τους τραπεζίτες αλλά και των φερέφωνών τους,
εξαιτίας της οικονομικής ισχύος που απέκτησαν
με τα χρήματά μας. Μια δημαγωγία για να απο-
χτήσουν την εύνοια του λαού που παρακολουθεί
αυτή τη δημοκοπία αποσβολωμένος και ανίκα-
νος να εκφράσει σκέψεις ή συναισθήματα εξ αι-
τίας μεγάλης κατάπληξης που του επιβλήθηκε.
Η Τράπεζα θέλει να εμφανίζεται υπεράνω κρι-
τικής και γι’ αυτό φροντίζει να εξαγοράζει τη
σιωπή των ΜΜΕ με διαφημιστικό χώρο, με χα-
μηλότοκα δάνεια ή/και μετατροπή δανείων σε
δάνεια… ανοικτού τέλους. Δημοσιογράφοι που
τα γνωρίζουν εξαναγκάζονται από τους ιδιοκτή-
τες να βγάζουν τον σκασμό για να μην χάσουν
τη δουλειά τους, πολιτικοί και βουλευτές «βο-
λεύονται» καταλλήλως από τους τραπεζίτες για
να μην βλέπουν, να μην ακούνε και να μην μι-

λούν. Η ιεράρχηση του οικονομικού και άλλου
κέρδους μετατρέπεται σε ύψιστη αξία, που τους
τυφλώνει και τους αλλοτριώνει και τους αποξε-
νώνει από τις αξίες Ανθρωπιάς και Ζωής, τους
απομακρύνει από τον Άνθρωπο και τις Αξίες και
ακυρώνουν το όραμα για αλληλεγγύη και φιλαλ-
ληλία. Είναι αυταπόδειχτο πλέον ότι τα οικονο-
μικά και άλλα συμφέροντα από τις Ογκολογικές
Υπηρεσίες είναι διαχρονικά τεράστια και αυτοί
που οικειοποιήθηκαν την αποκλειστική εκμετάλ-
λευσή τους που αποφέρουν εύκολο πλουτισμό
δεν θέλουν να αποχωριστούν. 

Παράλληλη γραμμή 
Τουρκίας-Τράπεζας
Οι τραπεζίτες αντέγραψαν κι εφαρμόζουν την
πολιτική της Τουρκίας, η οποία με δόλο και με
την ισχύ των όπλων πήρε παράνομα στην Κύπρο
θέλει να είναι στο εξής και στο διηνεκές νόμιμο
και κεκτημένο και με τις διάφορες συμφωνίες
κορυφής που ακολούθησαν, κάθε φορά κέρδιζε
και κάτι επιπλέον χωρίς να δίνει ποτέ τίποτε.
Τώρα απαιτεί να έχει στα χέρια της ολόκληρη
την Κύπρο αλλά με την υπογραφή μας ώστε να
είναι αναμφισβήτητη και νομικά κατοχυρωμένη
η τουρκοποίηση του Νησιού. Η Τράπεζα όταν το
1991 βρέθηκε ένοχη για φοροκλοπή και της επι-
βλήθηκε πρόστιμο 3 εκ. λίρες, πέραν της κατα-
βολής του νόμιμου φόρου, ζήτησε να μη
δημοσιοποιηθεί το όλο θέμα και να δώσει τα 3
εκ. λίρες ως δωρεά για να γίνει ένα καινούργιο
κρατικό ογκολογικό τμήμα, κάτι που δυστυχώς
η Κυβέρνηση αποδέχτηκε. Στη συνέχεια απαί-
τησε να συμμετέχει στο ΔΣ του νέου ογκολογι-
κού και η Κυβέρνηση και πάλι το δέχτηκε.
Ακολούθως ζήτησε όπως τα έξοδα της λειτουρ-
γίας να τα πληρώνει το κράτος… και η Κυβέρ-
νηση το αποδέχτηκε. Μετά είπανε ότι δεν
έπρεπε να υπάρχουν παράλληλη λειτουργία του
υπό δημιουργία ογκολογικού με κρατικό ογκο-
λογικό και η Κυβέρνηση το αποδέχτηκε. Όταν
το 1998, που λειτούργησε το ογκολογικό της
Τράπεζας, η Κυβέρνηση ανακάλυψε ότι η Τρά-
πεζα παραποιούσε τους λογαριασμούς και το
Δεκέμβρη του ίδιου έτους το Υπουργικό Συμ-
βούλιο αποφάσισε να σταματήσει η κρατική χο-
ρηγία και να αγοράζει στο εξής ογκολογικές
υπηρεσίες με βάση προσυμφωνημένου τιμολο-
γίου κατά ιατρική πράξη, επίσης ότι θα συνεχί-
σει να διατηρεί το κρατικό ογκολογικό και να
δημιουργήσει κι άλλα κρατικά όπου θέλει…
Έκτοτε, 20 χρόνια τώρα η Τράπεζα αρνείται να
αποδεχτεί την απόφαση του Υπουργικού Συμ-
βουλίου και με εξαγορές συνειδήσεων πολιτι-
κών και κρατικών λειτουργών πολλαπλασίασε

την κρατική χορηγία, που είναι και παράνομη με
βάση το ευρωπαϊκό κεκτημένο, και απαιτεί το
κλείσιμο των κρατικών ογκολογικών και να απαι-
τεί τώρα, ενόψει ΓεΣΥ, διπλάσια λεφτά ανά ια-
τρική πράξη. Η αναποτελεσματική θεραπεία του
καρκίνου στην Κύπρο έγινε μια μεγάλη και πο-
νεμένη ιστορία. Οι ασθενείς είναι εγκλωβισμέ-
νοι στα θέλω μιας φούχτας κακόμοιρων
ανθρώπων που η μοναδική τους έγνοια είναι ο
εύκολος πλουτισμός και αδιαφορούν για την
υγεία και τη ζωή των ασθενών. H δημόσια Υγεία
και η Ογκολογία είναι χαμένες και η κοινωνία
μένει στα ΘΑ και οι ασθενείς στο περίμενε σ’
αυτό το «υπέροχο» ευρωπαϊκό κράτος όπου η
Κυβέρνηση της προώθησης της διαφθοράς, των
διαπλοκών και του κατεστημένου προσπαθεί με
νύχια και με δόντια να συγκαλύψει τις βρωμιές
της που μοιάζουν με τους στάβλους του Αυγεία.

Η υψηλή αδιαφορία 
και τα βουλωμένα αυτιά 
και οι άδικοι θάνατοι
Στην Κύπρο έχουμε δύο αντιπάλους: Την υψηλή
αδιαφορία και τα βουλωμένα αυτιά. Δεν βρί-
σκουμε ανθρώπους που έχουν το πακέτο: να
ακούν, να αξιολογούν και να αποφασίζουν. Πριν
από λίγες μέρες έγιναν μέγα θέμα για όλα τα
ΜΜΕ, με πρωτοσέλιδα στις εφημερίδες, πρώτη
είδηση στα ραδιόφωνα και τις τηλεοράσεις, με-
γάλες συζητήσεις στο διαδίκτυο για δυο θέ-
ματα: Α. Τον άδικο θάνατο από γρίπη ενός
34χρονου από τη Λάρνακα και Β. Την υπόθεση
του τερματοφύλακα Ουζόχο, επειδή κατ’ ισχυ-
ρισμό του δώσανε παράνομα πιστοποιητικό
υγείας. Η «24» εδώ και πολλούς μήνες παρου-
σιάζει έγγραφα και αποδείξεις ότι ΕΚΑΤΟΝΤΑ-
ΔΕΣ συμπολίτες μας ΠΕΘΑΙΝΟΥΝ κάθε χρόνο,
τουλάχιστον τα τελευταία 15 χρόνια, επειδή μια
Τράπεζα που εκμεταλλεύεται μονοπωλιακά τις
Ογκολογικές Υπηρεσίες και που τα τελευταία
20 χρόνια (1998-2018) πήρε κρατική χορηγία
πάνω από €450 εκ., πλέον τα έξτρα από διάφο-
ρες πηγές, αδιαφορεί για την υγεία και τη ζωή
των καρκινοπαθών σε μια προσπάθεια να βγά-
λει αυτή και οι γύρω από αυτή περισσότερα
χρήματα. Υποχρέωσε την Κυβέρνηση να υπο-
βαθμίσει τις κρατικές ογκολογικές υπηρεσίες
και εν συνεχεία τα κρατικά Νοσοκομεία ώστε να
ενισχυθούν οι πελάτες της έμποροι υγείας με
εκατομμύρια. Με αυτά όλα η Κυβέρνηση μας
οδηγεί στην προώθησης της διαφθοράς, των
διαπλοκών και του κατεστημένου και προσπαθεί
με νύχια και με δόντια να συγκαλύψει τις βρω-
μιές της που μοιάζουν με τους στάβλους του
Αυγεία. Για εμάς η περίθαλψη των ασθενών
είναι δικαίωμα που δεν μπορεί να καταστρατη-
γείται από μια φούχτα εμπόρων υγείας και η Πο-
λιτεία και οι πολιτικοί να αλληθωρίζουν. Το
χειρότερο είναι ότι καταγγέλλουμε ότι Καρκινο-
παθείς ΠΕΘΑΙΝΟΥΝ και κανένας δεν συγκινεί-
ται, ούτε Βουλή, ούτε Θεσμοί, μα δυστυχώς
ούτε και ΜΜΕ. Λυπούμαστε συνάδελφοι που
αυτομαστιγωνόμαστε μα η Αλήθεια είναι ΑΛΗ-
ΘΕΙΑ γιατί δεν μπορούμε κάτω από τέτοιες κα-
ταστάσεις να βαφτίζουμε τα γένια μας αλλά:
απόδοτε τα Καίσαρος τω Καίσαρι και τα του
Θεού τω Θεώ. Πρέπει, επιτέλους να δοθεί
τέρμα στα παιχνίδια των γερακιών που ξεσκί-
ζουν σάρκες για να κορέσουν την πείνα τους με
σάρκες καρκινοπαθών που μετατρέπουν σε
χρυσό, να σταματήσουν τα παιχνίδια των καρε-
κλοκένταυρων. 
Εμείς εδώ δεν ησυχάζουμε. Κάποτε η δύναμη
τους ενός φέρνει αποτελέσματα όταν με εντι-
μότητα παραθέτουμε τις αλήθειες. Αυτές τις
μέρες πέθανε ένας δικός μας άνθρωπος, αύριο
ποιανού είναι η σειρά;

Τολμήσαμε και καταγράψαμε αλήθειες 
και αυτοί… κρύφτηκαν

Ναι, είμαστε οργισμένοι με τα όσα συμβαίνουν γύρω μας

l Της Αλεξίας Καφετζή
akafedji@24h.com.cy


